
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Hošková Jolana Anglický jazyk Opakování  1. - 3. lekce. Splnění 3. a 4. balíku - Wocabee. Kdo nemá splněný 1. nebo 2. balík, dodělá. Termín 3.5.

Pohanková Lenka Anglický jazyk Zvířata
Vypište do slovníčku nebo si podtrhejte slovíčka z 10. lekce 
(najdete je v prac. seš. s. 66-68).
Procvičte slovíčka v prac. seš. s. 48/1.

Reslerová Irena
Český jazyk

Opakování

PL - Slovní druhy

PL - Rodokmen Horákových - čtení s porozuměním
(oba listy poslat zpět třídní učitelce ke kontrole)
čtenářská výzva - doplň přečtené knihy (zatím neposílat)

Reslerová Irena Matematika Opakování

PL - Zábavná matika 3

PL - Poradíš si se slovními úlohami?
(poslat oba listy ke kontrole třídní učitelce - nemusíte tisknout, stačí napsat na papír, o který 
list se jedná, č. otázky, výsledek, odpověď, vyfotit a poslat)

Reslerová Irena Přírodověda Jsem dobrý cyklista PS str. 44+45 celé.

Reslerová Irena Vlastivěda opakování Jan  Hus,  husitské války
PL - Jan  Hus, husitské války - poslat zpět třídní učitelce
učebnice str, 40 - 41 Země bez krále

Internetové odkazy:

Učivo na týden 27. - 30.4.2020
4.C



Rodokmen rodiny Horákových 
 

1. Přečti si pozorně, co o své rodině píše devítiletý Petr, a pokus se vyplnit 

rodokmen jeho rodiny. Do prázdných okýnek piš vždy jméno a příjmení. 
 

Jmenuji se Petr Horák a mám jednu sestru, která dostala jméno po mamince. 

Tatínek se narodil v Pardubicích, a jeho rodiče Božena a Milan ho pojmenovali 

Josef. Když mu bylo 23 let, seznámil se s Janou Sovovou, kterou si později vzal za 

manželku. Její rodiče bydlí v Praze a jmenují se Adam a Julie. Maminka nemá 

sourozence, ale tatínkův bratr Pavel s manželkou Alžbětou mají dceru Lenku.  
 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      Petr 

                                                    Horák 
 

 

 

2. Vyznač – červeně Petrovy rodiče  – žlutě jeho sourozence 

– zeleně babičky a dědečky  – modře sestřenice  

– hnědě bratrance      – oranžově tety 

– fialově strýce  
 

3. Pokus se sestavit rodokmen své rodiny. 



 

    1.  Podtrhni zeleně všechna slova, která patří mezi ohebné slovní druhy. 

 

      Pátý, past, nechť, slaměný, vlevo, nakreslí, do, Petrův, polovina, mňau, hrdost, ale, oni, čistě,  

      u, nad, můj, zítra, zítra, bude pršet. 

 

  2. U sloves urči čas a vybarvi správnou barvou prvky puzzle.  

      (čas minulý – červené; čas přítomný – žluté; čas budoucí – zeleně) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Urči slovesné kategorie u těchto sloves. 

 osoba číslo způsob čas 

skáče     

doběhli     

utíkejte     

nepůjdu     

 

4. Doplň tvary slovesa být. 

1. já jsem                                        2. ty ______                          3. on, ona, ono ______ 

1. my ______                                  2. vy ______                         3. oni, ony, ona jsou 

5. Ke každému slovesu přidej vhodné zájmeno a urči osobu a číslo slovesného tvaru. 

 

   my  běžíme  1. os. č. mn.                                   ___ spadlo___________                  ___ čtu ___________ 

 

   ___ stavíte ___________                                  ___ lyžují   ___________                  ___ obědváš _______ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Vyber správná slova a doplň podle čísel slovních druhů. 

55  22  11  77  1100  66  44  

       

       

       

       

       

       

       

 

     

 

          čtu  sedím  vyjdu  poletím  odešel  spal  nechce 

          pytel  sysel  dům  okno  sešit  auto  spaní 

          dvakrát  sto  málo  osm  tři  mnoho  devět  jedny 

          on  my  vás  tito  svůj  ona  vy  vaše 

          ale  proto  jestliže  když  i  aby  že  a 

          pozítří  dole  vpravo  pěkně  odpoledne  nahoru  tam 

          český  tetin  modrý  školní  pracný  přírodní  bílý 

          hú  au  čim čim  plesk  crrrr  žbluňk  bum 

          nad  v  pod  okolo  s  před  ke 

          ptakopysk  sůl  hrneček  maso  knížka  řetízek  schod    

 

6. V každé řadě jsou slova jednoho slovního druhu. Napiš číslici, která náleží slovnímu 

druhu. 

pět, sýrový, vrr, nahoru, bota, pod, vidím 



1. Doplňte všechna čísla do řetízku. K řešení také 

můžete využít malou nápovědu. Čísla v červených polích 

dávají součet 781, čísla v modrých polích součet 957.                                                                                         

 

 

 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Přijdete na to, kolik obdélníčků musíme dát na místo 

otazníku, aby rovnoramenné váhy byly v rovnováze 

stejně jako ostatní váhy zde namalované?                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Zvířátka se vydala na houpačky. Když se na jednu 

stranu houpačky posadí kočička a na druhou stranu dvě 

myšky, houpačky zůstanou v rovnováze, neboť jedna 

kočička váží přesně tolik, kolik dvě myšky. Jeden zajíc je 

však těžší než kočka s myší, a tak je přehoupne. Koho 

a kolik zvířátek ještě můžeme posadit do houpačky 

ke dvěma myškám, aby obrázek zůstal ve své podobě? 

Tedy, aby tyto zvířátka stejně přehoupli kočka se 

zajícem? Koho můžeme posadit ke dvěma myškám, aby 

houpačky na posledním obrázku zůstaly v rovnováze? 

 



PORADÍŠ SI SE SLOVNÍMI ÚLOHAMI?      

 



Opakování vlastivěda  - Jan Hus a husitské války 

Doplň správně chybějící slova do textu: 

Po smrti Karla IV. se ujal vlády jeho nejstarší syn ______________ . Moc a sláva českých zemí 

postupně vyhasínala a měnila se v úpadek. Šlechta bojovala proti _______________, 

jednotliví šlechtici mezi sebou a trpěl ___________________ .  Situaci ještě zhoršily následky 

hrozivé středověké nemoci - _______________ , který postihl Čechy. V té době začal kázat 

v Betlémské kapli  mistr _______________. Byl to kněz, který kritizoval šlechtu a církev, že 

utiskuje chudý lid.  Římský král  __________________________________ (bratr Václava IV.) 

ho povolal do _________________ , aby odvolal své učení. Ale Hus to odmítl. Proto byl 6. 

července roku _______________ v Kostnici upálen.  Den upálení Jana Husa je dnes 

_________________ České republiky.  

Nápovědy: státní svátek, králi, moru, Kostnice, Václav IV. Jan Hus, prostý lid, 1415, Zikmund 

Lucemburský  

Vyhledej v encyklopedii nebo na internetu následující informace o mistru Janu Husovi: 

Rok a místo narození: ________________________________________ 

Čím byl: ___________________________________________________ 

Kde kázal: _________________________________________________ 

Kde vyučoval: ______________________________________________ 

Datum a místo smrti: ________________________________________ 

 

Spoj, co k sobě patří 

 

 

 

 

 

 



 

Seřaď události tak, jak šly za sebou, a vznikne ti z tučně zvýrazněných písmen tajenka 

Vítězná bitva husitů u Sudoměře     Á 

Husity po Žižkově smrti vedl Prokop Holý    B 

Upálení mistra Jana Husa.       T 

Zikmund se stal na krátký čas českým králem   R 

Husitské vojsko bylo poraženo v bitvě u Lipan 1434  O 

 

Tajenka : Husité si vybudovali v jižních Čechách město     __ __ __ __ __ 

 

Namaluj dvě husitské zbraně 


